

江西省南昌市新建区民兵党员先锋队装填防洪沙袋。

李龙伊 卢成行摄影报道



武警重庆总队执勤第五支队官兵在重庆市黔江区白石镇天河村清理道路上的 淤泥。 王湛铭摄(新华社发)



在四川省绵阳市平武县,国网绵阳供电公司党员突击队队员在抢修输电线路,他的身下就是滔滔洪水。 田 海摄(人民视觉)

共同构筑防汛抗洪救灾坚固防线



今年以来,防汛抗洪形势严峻 复杂。习近平总书记时刻牵挂人民 群众安危,对防汛抗洪救灾多次作 出重要指示,要求全力应对灾情,组 织力量开展防汛救灾抢险工作,切 实保障人民群众生命财产安全。

连日来,各级党委和政府迅速 有力贯彻落实习近平总书记重要 指示精神和党中央决策部署,各有 关方面密切配合,凝聚合力,迅速组 织力量防汛救灾,抓细抓实各项防 汛救灾措施,共同构筑防汛抗洪救 灾坚固防线。

解放军、武警部队、消防、央企等各方力量,时刻保持应急状态、听从统一调度,确保快速出动、高效救援。相关部门及时下拨救灾资金、调运救灾物资,加快保险理赔,妥善安置受灾群众,做好群众就医、学生开学等需求保障。有关力量抓紧抢修水利、电力、交通、通信等受损基础设施……

哪里有困难和危险,哪里就有 共产党员。各级党组织和广大 党员干部充分发挥战斗堡垒和先 锋模范作用,在防汛抗洪救灾一线 奋勇争先、挺膺担当,落实落细各项 措施,切实保障人民群众生命财产 安全。

——编 者

本版责编 **胡安琪 杨烁壁 郭 玥** 版式设计 **蔡华伟 沈亦伶**



湖北省消防救援总<mark>队前突小组党员突击队在陕西省商洛市腰坪</mark> 水库开展搜救。图为消防救援人员运送橡皮艇至作业水域。

亓玉昆 李伟男摄影报道



在台风"格美"登陆前夕,福建省莆田市涵江区党员干警帮助养殖户赶在台风来临前抢运海产品回家。 刘晓宇 林鸿达摄影报道



在安徽省合肥市瑶海区,中国安能一局合肥救援基地排涝一组 开展城市内涝排险作业。 刘温馨 申屠建华摄影报道



湖南省郴州市资兴市八面山瑶族乡,消防救援人员穿越山体滑坡路段,徒步前往受灾地区



山西省运城市夏县尉郭乡黄洛河排洪渠苗村段,党员干部在进行渠堤除险加固作业。



江苏省南京市溧水区石湫街道光明村党员干部在石臼湖大堤背水坡巡堤查险。

李 科摄(人民视觉)